
2023 КӨРМЕСІНІҢ СТАТИСТИКАСЫ

21-шi ҚАЗАҚСТАНДЫҚ ХАЛЫҚАРАЛЫҚ КӨРМЕ

ОРАМА, ЫДЫС, ЗАТТАҢБА ЖӘНЕ ПОЛИГРАФИЯ

Қазақстан, Алматы, 

“АТАКЕНТ” ҚІЫО

• Қазақстандағы орама және орама жабдықтары 

өнеркәсібі үшін жалғыз мамандандырылған іс-

шара. 

• Орама индустриясындағы В2В платформасында 

көп жылдық жұмыс тәжірибесі. 

• Қатысушылар - Германия, Иран, Италия, 

Қазақстан, Қырғызстан, Қытай, Нидерланды, 

Польша, Ресей, АҚШ, Түркия және Өзбекстаннан 

келген өндірушілер.

• Келушілер – әлемнің 19 елінен келген В2В 

аудитория 

QAZPACK бұл: 

* Бір мезгілде жыл сайын FoodExpo, AgroWorld, Horex & CleanExpo, ColdChain көрмелері өтеді 

12
қатысушы ел

1 480 ш. м. 

көрменің 

жалпы ауданы

65
бейінді қатысушы

компаниялар

8 308
бірегей

келуші*

қараша 2024
13  14  15 



  Ыдыс  

  Жабдық

  Шығыс материалы және орауға арналған шикізат  

  Тығындау бұйымдары 

  Орама және орама бұйымдары  

  Орама жабдығы 

  Баспаға арналған заттаңба, полиграфия және 

шығыс материалы

КЕЛУШІЛЕРДІҢ ПІКІРЛЕРІ 

КЕЛУШІНІҢ БЕЙІНІ 
АТҚАРАТЫН 

ЛАУАЗЫМЫНЫҢ ДЕҢГЕЙІ  

Бизнес иелері және басшылық 

позицияларды иеленеді

70%

30%

Келушілер көрмені 

бизнесті дамыту үшін 

маңызды деп санайды

Келушілер ынтымақтастық

туралы шешім

қабылдауға әсер етеді 

99% 91% 

КӨРМЕГЕ КЕЛУШІЛЕРДІ НЕ ҚЫЗЫҚТЫРАДЫ?

Келушілердің пікірлері  

ОРАМА, ЫДЫС, ЗАТТАҢБА ЖӘНЕ ПОЛИГРАФИЯ

Орау саласындағы 

менеджерлер/мамандар



Ұйымдастырушылардың 

байланыстары:

ҚАТЫСУШЫЛАРДЫҢ ПІКІРЛЕРІ 

Германия, Иран, Италия, Қазақстан, Қырғызстан, 

Қытай, Нидерланды, Польша, Ресей, АҚШ, 

Түркия және Өзбекстан. 

ҚАТЫСУШЫ ЕЛДЕР

QazPack 2024

Атакент, Алматы, Қазақстан

13  14  15 ҚАРАША 2024

@food_events_qz qazpack.kz   

КӨРМЕДЕ КЕЗДЕСКЕНШЕ!

Стендті алдын ала брондаңыз! 

Алена Апросимова

Жоба директоры  

Alyona.Aprosimova@iteca.events   

+ 7 727 258 55 26 

Олеся Дрокина

Жоба үйлестірушісі  

Olessya.Drokina@iteca.events  

+7 727 258 34 41  

Владимир Российский

Маркетинг жөніндегі менеджер 

Vladimir.Rossiiskiy@iteca.events 

+7 727 258 34 34 (вн. 216) 

96,5% 

бизнес үшін көрмеге

қатысуды маңызды

деп санайды

93% 

көрмеге толық 

немесе ішінара 

қанағаттанған

74% 

көрмені саладағы 

таныстарына немесе 

әріптестеріне ұсынады

43% 

2023 жылдың қатысушылары 

көрме кезінде 2024 жылы 

қатысатындарын растады

Қатысушылардың пікірлері  

ОРАМА, ЫДЫС, ЗАТТАҢБА ЖӘНЕ ПОЛИГРАФИЯ


